

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

AVISO DE ANULAÇÃO

~~Tornar insubsistente a retificação para inclusão das áreas de Clínica Médica e Neuropsiquiatria, no ANEXO 2 do Edital nº 89, de 22 de Novembro de 2019, publicada no D.O.U. Nº 230, de 28 de Novembro de 2019, página 94, referente à abertura do Concurso Público de Provas e Títulos para DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, Classes ADJUNTO, ASSISTENTE OU AUXILIAR.~~

~~ALFREDO MACEDO GOMES  
Reitor~~

~~RETIFICAÇÕES NO EDITAL Nº 89, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2019~~

~~No Anexo 2 Quadro de Vagas:  
ONDE SE LÊ~~

<del>CAA - CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE Av. Marielle Franco, s/n - Km 59 - Nova Caruaru, Caruaru - PE, 55014-900. 2º andar do Prédio Administrativo - Secretaria Geral dos Núcleos Fone: (81) 2103-9165 / 2103-9166 / 2103-9167 / 2103-9168 - Horário de atendimento: das 09hrs às 18hrs.</del>
<del>Núcleo de Ciências da Vida</del>
<del>Núcleo de Gestão</del>

~~LEIA-SE:~~

<del>CAA - CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE: Polo Comercial de Caruaru: Rod. BR 104, km 62, Nova Caruaru - Caruaru PE Fone: 2103-9162 - CEP: 55014-908 E-mail: concursodocentency@gmail.com - Horário de atendimento: das 09hrs às 18hrs</del>
<del>Núcleo de Ciências da Vida</del>

~~E~~

<del>CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE Av. Marielle Franco, s/n - Km 59 - Nova Caruaru, Caruaru - PE, 55014-900. 2º andar do Prédio Administrativo - Secretaria Geral dos Núcleos Fone: (81) 2103-9165 / 2103-9166 / 2103-9167 / 2103-9168 - Horário de atendimento: das 09hrs às 18hrs.</del>
<del>Núcleo de Gestão</del>

~~ONDE SE LÊ:~~

<del>CAC - CENTRO DE ARTES E COMUNICAÇÃO Av. da Arquitetura, S/N, Cidade Universitária, Recife - PE, CEP: 50.740-550 - Tel. (81) 2126-8301 - Horário de Atendimento: 9h às 13h</del>							
Departamento	Área(s)	Classe	Regime de Trabalho	Nº Vagas			Titulação Mínima Exigida/ Perfil do Candidato
				AC	PCD*	PN**	
<del>Expressão Gráfica</del>	<del>Área: Expressão Gráfica subárea: Metodologias do Ensino da Geometria Gráfica com ênfase em Geometria Projetiva</del>	<del>Assistente-A</del>	<del>DE</del>	<del>01</del>	<del>00</del>	<del>00</del>	<del>GRADUADO em Licenciatura em Expressão Gráfica ou Licenciatura em Desenho e Plástica ou Licenciatura em Educação Artística Desenho ou Licenciatura em Desenho.</del>

~~LEIA-SE:~~

<del>CAC - CENTRO DE ARTES E COMUNICAÇÃO Av. da Arquitetura, S/N, Cidade Universitária, Recife - PE, CEP: 50.740-550 - Tel. (81) 2126-8301 - Horário de Atendimento: 9h às 13h</del>							
Departamento	Área(s)	Classe	Regime de Trabalho	Nº Vagas			Titulação Mínima Exigida/ Perfil do Candidato
				AC	PCD*	PN**	
<del>Expressão Gráfica</del>	<del>Área: Expressão Gráfica subárea: Metodologias do Ensino da Geometria Gráfica com ênfase em Geometria Projetiva</del>	<del>Assistente-A</del>	<del>DE</del>	<del>01</del>	<del>00</del>	<del>00</del>	<del>MESTRE em Artes ou Arquitetura ou Informática ou Design ou Educação ou Educação Matemática GRADUADO em Licenciatura em Expressão Gráfica ou Licenciatura em Desenho e Plástica ou Licenciatura em Educação Artística Desenho ou Licenciatura em Desenho.</del>

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 90/2019

No anexo 1 do Edital nº 90, de 27 de novembro de 2019, publicado no D.O.U. Nº 230, de 28 de novembro de 2019, referente à Seleção Simplificada de Professor Substituto;

ONDE SE LÊ:

CENTRO ACADÊMICO	DEPARTAMENTO/ NÚCLEO	ÁREA/SUBÁREA	FORMAÇÃO/ TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS		
				AC*	NG***	PD**
CENTRO DE ARTES E COMUNICAÇÃO (CAC)	DEPARTAMENTO DE LETRAS Av. Arquitetura, S/N - CAC, Cidade Universitária, Recife - PE Tel.: (81) 2126-8307/8760 - Atendimento: 9 às 11:30h - 14 às 17h	Área: Língua portuguesa	Graduação Licenciatura em Letras - Português	2	0	0
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA (CCEN)	DEPARTAMENTO DE QUÍMICA FUNDAMENTAL Av. Jornalista Aníbal Fernandes, s/n Cidade Universitária, Recife - PE Telefone: (81) 2126-8444 Atendimento: 8h às 12h e 14h às 16h	Área: Química Geral	Mestrado em Química ou Engenharia ou Ciências Farmacêuticas ou Ciência de Materiais	1	0	1
CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS (CCJ)	DEPARTAMENTO DE DIREITO PÚBLICO GERAL E PROCESSUAL Praça Adolfo Cirne, s/nº - Boa Vista - Recife/PE. Telefone: (81) 99184.5640 Atendimento: 08 às 13h	Área: Direito Processual Civil / Subárea: Processo Trabalhista	Graduação em Direito e Mestrado em Direito	1	0	0
		Área: Direito Constitucional / Subárea: Teoria Política e do Estado	Graduação em Direito e Mestrado em Direito	1	0	0
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS (CCSA)	DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS ADMINISTRATIVAS Av. dos Economistas s/n - Secretaria do Departamento de Ciências administrativas - Cidade Universitária, Recife - PE Telefone: 2126-8368/8370 Atendimento: 9:30h - 13h e 14h - 17h	Área: Administração Geral	Graduação em Administração ou áreas afins	2	0	0
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA (CCEN)	DEPARTAMENTO DE FUNDAMENTOS SÓCIO-FILOSÓFICOS DA EDUCAÇÃO Av. Arquitetura, S/N, Cidade Universitária, Recife - PE Tel.: (81) 2126.8325 - Atendimento: 8 às 17h	Área: Fundamentos Históric-Filosóficos da Educação	Mestrado em Educação, História ou Filosofia	1	0	0

LEIA-SE:

CENTRO ACADÊMICO	DEPARTAMENTO/ NÚCLEO	ÁREA/SUBÁREA	FORMAÇÃO/ TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS		
				AC*	NG***	PD**
CENTRO DE ARTES E COMUNICAÇÃO (CAC)	DEPARTAMENTO DE LETRAS Av. Arquitetura, S/N - CAC, Cidade Universitária, Recife - PE Tel.: (81) 2126-8307/8760 - Atendimento: 9 às 11:30h - 14 às 17h	Área: Língua portuguesa	Graduação em Letras E Mestrado na grande área de Letras ( ênfase em Língua Portuguesa, Linguística, Ciências da Linguagem e afins)	2	0	0
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA (CCEN)	DEPARTAMENTO DE QUÍMICA FUNDAMENTAL Av. Jornalista Aníbal Fernandes, s/n Cidade Universitária, Recife - PE Telefone: (81) 2126-8444 Atendimento: 14h às 17h	Área: Química Geral	Doutorado em Química ou Ciência de Materiais	1	0	1



CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS (CCJ)	DEPARTAMENTO DE DIREITO PÚBLICO GERAL E PROCESSUAL Praça Adolfo Cirne, s/nº - Boa Vista - Recife/PE. Telefone: (81) 2126.7861 Atendimento: 09 às 13h - 17 às 20h	Área: Direito Processual Civil / Subárea: Processo Trabalhista	Graduação em Direito e Mestrado em Direito	1	0	0
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS (CCSA)	DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS ADMINISTRATIVAS Av. dos Economistas s/n - Secretaria do Departamento de Ciências Administrativas - Cidade Universitária, Recife - PE Telefone: 2126-8368/8370 Atendimento: 9:30h - 13h e 14h - 17h	Área: Administração Geral	Graduação em Administração, Ciências Contábeis, Atuariais, Economia ou Secretariado	2	0	0
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA (CCEN)	DEPARTAMENTO DE FUNDAMENTOS SÓCIO-FILOSÓFICOS DA EDUCAÇÃO Av. Arquitetura, S/N, Cidade Universitária, Recife - PE Tel.: (81) 2126.8325 - Atendimento: 8h - 12h e 14h - 17h	Área: Fundamentos Histórico-Filosóficos da Educação	Mestrado em Educação, História ou Filosofia	1	0	0

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA****EXTRATO DE CONTRATO Nº 18/2019 - UASG 158092**

Nº Processo: 23007024501201984.  
Regime de Execução: Empreitada por Preço Unitário.  
RDC ELETRÔNICO Nº 2/2019. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA - UFRB. CNPJ Contratado: 20084725000112. Contratado: IVAN CARLOS SAMPAIO ANDRADE EIRELI. Objeto: Contratação de empresa especializada em engenharia para execução da reforma do Restaurante Universitário da UFRB, Campus de Cruz das Almas BA. Fundamento Legal: Lei 12.462/2011 e Lei 8.666/1993. Vigência: 26/11/2019 a 23/01/2021. Valor Total: R\$2.221.102,96. Fonte: 100000000 - 2019NE801267. Data de Assinatura: 26/11/2019.

(SICON - 28/11/2019) 158092 26351 2019NE800116

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 7/2019 - UASG 158092**

Número do Contrato: 14/2016.  
Nº Processo: 23007006960201422.  
Regime de Execução: Empreitada por Preço Unitário.  
RDC ELETRÔNICO Nº 4/2014. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA - UFRB. CNPJ Contratado: 12492240000130. Contratado: EIFFEL INFRAESTRUTURA LTDA. Objeto: Prorrogação de execução e vigência e acréscimo de valor inferior a 25% do contrato original. Fundamento Legal: Lei 12.462/2011 e Lei 8.666/1993. Vigência: 12/11/2019 a 09/05/2020. Valor Total: R\$242.638,73. Fonte: 8108000000 - 2019NE801256. Data de Assinatura: 07/11/2019.

(SICON - 28/11/2019) 158092 26351 2019NE800116

**AVISO DE LICITAÇÃO  
RDC ELETRÔNICO Nº 4/2019 - UASG 158092**

Nº Processo: 23007027331201913. Objeto: RDC 04/2019, visando à contratação de empresa Especializada em Engenharia, para execução da reforma e recuperação das instalações do centro de artes de Amargosa - Casa do Duca - Centro de Formação Profissional da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia - Campus Amargosa. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 29/11/2019 das 09h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00. Endereço: Universidade Federal do Recôncavo da Bahia - Campus Universitário, Campus Universitário - Cruz das Almas/BA ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158092-99-00004-2019](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158092-99-00004-2019). Entrega das Propostas: a partir de 29/11/2019 às 09h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 20/12/2019 às 09h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: .

CLAUDIO ITAMAR NERES JUNIOR  
Pregoeiro

(SIASGnet - 28/11/2019) 158092 26351 2019NE800125

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE****EXTRATO DE CONTRATO**

CONTRATO. PROCESSO Nº 23077.069378/2019-58. POLIMIX CONCRETO LTDA. CNPJ: 29.067.113/0001-68. FUNDAÇÃO NORTE RIO GRANDENSE DE PESQUISA E CULTURA. CNPJ: 08.469.280/0001-93. UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE. CNPJ: 24.365.710/0001-83. OBJETO: Execução do projeto de Desenvolvimento Científico e Tecnológico Fomento à Inovação intitulado "Desenvolvimento de blends especiais a partir de cimento Portland classe G para aplicação em poços petrolíferos com cenários de baixa e alta temperatura". Valor: 400.819,89 (quatrocentos mil, oitocentos e dezenove reais e oitenta e nove centavos). Vigência: 12 (doze) meses contados a partir da data da assinatura. Data de assinatura: 18/11/2019. Fundamento Legal: Lei nº 8.958/1994. ASSINAM pela POLIMIXL: José Antero dos Santos (Diretor) e João Carlos G. Padilha (Diretor), pela FUNPEC: Gumercindo Fernandes de Amorim Filho (Vice Diretor) e pela UFRN: José Daniel Diniz Melo (Reitor).

**EXTRATO DE CONTRATO**

CONTRATO. PROCESSO Nº 23077.073532/2019-96. SPECTRUM GEO DO BRASIL SERVIÇOS GEOFÍSICOS LTDA. CNPJ: 11.368.070/0001-13. FUNDAÇÃO NORTE RIO GRANDENSE DE PESQUISA E CULTURA. CNPJ: 08.469.280/0001-93. UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE. CNPJ: 24.365.710/0001-83. OBJETO: A execução do Projeto Acadêmico intitulado "Projeto Voador Tobiko" que visa reduzir o impacto ambiental causado pela colheita da ova do peixe voador e oferecer alternativas para a geração de renda para a comunidade de Caiçara do Norte, através de agregação de valor à ova do peixe voador". Valor: 59.537,28 (cinquenta e nove mil, quinhentos e trinta e sete reais e vinte e oito centavos). Vigência: 28/11/2019 a 31/10/2020. Data de assinatura: 28/11/2019. Fundamento Legal: Lei nº 8.958/1994 e Resolução nº 061/2016 CONSAD. ASSINAM pela SPECTRUM: João Carlos Correa (Gerente Nacional), pela FUNPEC: André Laurindo Maitelli (Diretor Geral) e pela UFRN: José Daniel Diniz Melo (Reitor).

**AVISO DE REVOGAÇÃO  
PREGÃO Nº 10/2018**

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 23077008041201893. Objeto: Pregão Eletrônico Pregão Eletrônico SISRP Aquisição de bancadas de laboratório e outros equipamentos para atender demandas da UFRN pelo período de 12 meses.

MARIA DO CARMO ARAUJO DE MEDEIROS  
FERNANDES DE OLIVEIRA  
Pró-Reitora de Administração

(SIDE - 28/11/2019) 153103-15234-2018NE800002

**RESULTADO DE JULGAMENTO  
PREGÃO Nº 15/2019**

O pregoeiro da UFRN comunica o resultado do pregão nº 15/2019. A partir desta data ficam convocadas as empresas vencedoras para assinar atade registro de preço no prazo estipulado no edital. Foram consideradas vencedoras as empresas: REJANE A. M. A. BAY Item 08(R\$0,32), Itens do grupo 02: 6(R\$0,10), 13(R\$0,73), 14(R\$6,65), 15(R\$3,67), 27(R\$0,92), Itens do grupo 07: 20(R\$1,41), 33(R\$1,15), 34(R\$ 4,85), LM SERVGRAFICA ECOPIADORA LTDA. Itens do grupo 01: 1(R\$ 19,29), 23(R\$18,34), 24(R\$31,59), 25(R\$48,50), 26(R\$17,98), Itens do grupo 03: 9(R\$1,98), 10(R\$ 2,78); Itens do grupo 06: 28(R\$26,80), 29(R\$78,00), 30(R\$17,48); Itens: 2(R\$10,80), 3(R\$19,28); MC VIDEOFOTICA EIRELI Item 07(R\$ 81,90); VERA LUCIAFRANCISCA DOS SANTOS Itens: 4(R\$13,00), 5(R\$13,00); GRAFICA PRINT INDUSTRIA E EDITORA EIRELI Itens do grupo 05: 16(R\$0,24), 17(R\$0,98), 18(R\$0,35), 19(R\$0,30), 21(R\$0,50), 22(R\$0,25), 31(R\$0,32), 32(R\$0,30).

BRÁULIO CAIO FERREIRA DA COSTA  
Pregoeiro Oficial

(SIDE - 28/11/2019) 153103-15234-2019NE800002

**MATERNIDADE ESCOLA JANUÁRIO CICC****EXTRATO DE CONTRATO Nº 45/2019 - UASG 155015**

Processo nº 23528.003358/2019-69, LICITAÇÃO ELETRÔNICA nº 06/2019. Contratante: Maternidade Escola Januário Cicco; Contratado: RDF DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS PARA SAÚDE LTDA, CNPJ: 12.305.387/0015-73; Objeto: O objeto do presente instrumento é a cessão de bens [analisador hematológico com no mínimo 24 parâmetros e analisador hematológico com no mínimo 22 parâmetros] em comodato à Maternidade Escola Januário Cicco - MEJC, filial da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, que serão prestados nas condições estabelecidas neste contrato, no Edital e no Termo de Referência, Anexo I. Fundamento legal: Disposições Lei 13.303/2016, Decreto 8.945/2016, do Decreto nº 2.271/1997, do Regulamento de Licitações e Contratos da Ebserh, aprovado pela Resolução do Conselho de Administração nº 71/2018, dos normativos internos da Ebserh, da Instrução Normativa SEGES/MPDG nº 5/2017. Vigência 28/11/2019 a 28/11/2020.

**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS****EDITAL DE 28 DE NOVEMBRO DE 2019****RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 29/2019-PROGESP  
REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

No Edital nº 029/2019-PROGESP, referente ao Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto/Temporário, publicado no DOU nº 227, de 25/11/2019, Seção 3, p. 78/84, ONDE SE LÊ: "2.1. O presente Processo Seletivo destina-se ao provimento de 25 (vinte e cinco) vagas imediatas e à formação de Quadro de Reserva para vagas surgidas dentro do prazo de validade previsto neste Edital, nas seguintes áreas: (...)". LEIA-SE: "2.1. O presente Processo Seletivo destina-se ao provimento de 30 (trinta) vagas imediatas e à formação de Quadro de Reserva para vagas surgidas dentro do prazo de validade previsto neste Edital, nas seguintes áreas: (...)". ONDE SE LÊ no item 2.1: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Departamento de Nutrição - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Nutrição Social; VAGAS: (\*); TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Nutrição e Pós Graduação Lato ou Stricto Sensu", LEIA-SE: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Departamento de Nutrição - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Nutrição Social; VAGAS: (\*); TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Nutrição e Pós Graduação Stricto Sensu". INCLUIR no item 2.1: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Departamento de Línguas e Literaturas Estrangeiras Modernas - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Língua Espanhola e Literaturas; VAGAS: 1 + (\*). TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Letras - Habilitação em Língua Espanhola com Especialização em Língua Espanhola ou com Especialização em Ensino de Espanhol como Língua Estrangeira ou com Especialização em Literaturas Espanhola e Hispano-americana ou em áreas correlatas. RT: 20h". INCLUIR no item 2.1: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Departamento de Medicina Clínica - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Medicina de Família e Comunidade; VAGAS: 1 + (\*). TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Medicina e Especialização em Medicina de Família e Comunidade ou Título de Especialista concedido pela SBMFC. RT: 20h". INCLUIR no item 2.1: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Departamento de Nutrição - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Nutrição Clínica; VAGAS: (\*); TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Nutrição e Pós Graduação Lato ou Stricto Sensu. RT: 20h". INCLUIR no item 2.1: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Departamento de Educação Física - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Biodinâmica; VAGAS: (\*); TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Educação Física e Pós-graduação stricto sensu em Educação Física ou em Educação. RT: 40h". INCLUIR no item 2.1: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Departamento de Ciência da Informação - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Organização e Tratamento da Informação; VAGAS: (\*); TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Biblioteconomia e Pós-graduação Stricto Sensu em Ciência da Informação. RT: 40h". INCLUIR no item 2.1: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Departamento de Economia - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Teoria Econômica; VAGAS: (\*); TITULAÇÃO/REQUISITOS: Pós-graduação Stricto Sensu em Economia. RT: 40h". INCLUIR no item 2.1: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Departamento de Odontologia - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Clínica Infantil; VAGAS: (\*); TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Odontologia e Especialização em Odontopediatria. RT: 40h". INCLUIR no item 2.1: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Departamento de Odontologia - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Dentística; VAGAS: (\*); TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Odontologia e Especialização em Dentística. RT: 20h". INCLUIR no item 2.1: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Departamento de Fundamentos e Políticas da Educação - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Fundamentos da Psicologia Educacional; VAGAS: (\*); TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Pedagogia ou em Psicologia e Pós-graduação Stricto Sensu em Educação ou em Psicologia. RT: 20h". INCLUIR no item 2.1: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Instituto Metrópole Digital - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Matemática; VAGAS: 1 + (\*); TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Ciências Exatas e Especialização. RT: 20h". INCLUIR no item 2.1: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Faculdade de Ciências da Saúde do Trairi - Campus de Santa Cruz/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Psicologia e Saúde; VAGAS: (\*); TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Psicologia e Pós-graduação Stricto Sensu em Psicologia ou em Saúde Coletiva ou em Ciências da Saúde ou em áreas correlatas. RT: 40h". INCLUIR no item 2.1: "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Faculdade de Ciências da Saúde do Trairi - Campus de Santa Cruz/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Morfologia e Fisiologia Humana; VAGAS: (\*); TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Ciências Biológicas ou da Saúde e Pós-graduação Stricto Sensu em Ciências Biológicas ou em Ciências da Saúde ou em Anatomia ou em Histologia ou em Fisiologia ou em áreas correlatas. RT: 40h".